

Petek, 10.4.2020

## LIKOVNA UMETNOST

DANES PA IMAŠ DVE NALOGE. PRVE NALOGE BODO STARŠI ZAGOTOVO VESELI, TI PA MOGOČE MALO MANJ.

- **1.NALOGA** : ZADNJIČ JE BILA PRI LIKOVNI UMETNOSTI TEMA PROSTORSKO OBLIKOVANJE- VREDNOTENJE BIVALNIH PROSTOROV, KI SO LAHKO UREJENI ALI NEUREJENI, ZATO BO NALOGA V ZVEZI S TO TEMO.
  - KAJ ŽE POMENI, DA JE NEKAJ UREJENO? POVEJ. (Vse je na svojem mestu, povsod je red in pospravljeno)
  - KAJ PA ČE JE NEUREJENO? KAKŠEN JE POTEM PROSTOR? (Razmetan, stvari ležijo vsepovsod, nobenega reda ni...)
  - V KATEREM PROSTORU SE BOLJE POČUTIMO? V UREJENEM ALI NEUREJENEM?
  - KDAJ JE TEBI PROSTOR BOLJ VŠEČ? KO JE UREJEN ALI NEUREJEN?

**IN SEDAJ JE TVOJA NALOGA**, DA PO KONČANEM DANAŠNJEM POUKU, **ALI PA V SOBOTO, ČE SE TAKO ZMENIŠ S STARŠI, POSPRAVIŠ IN UREDIŠ SVOJO SOBO**, ČE JO IMAŠ. ČE JE NIMAŠ, PA POSPRAVI IGRALNI KOTIČEK V SKUPNI SOBI ALI POSPRAVI SVOJE STVARI, KI NISO NA PRAVEM MESTU IN NE POZABI VSAK DAN POSTILJATI TUDI SVOJE POSTELJE TER SEVEDA VSAK DAN POSPRAVLJAJ IGRAČE ZA SEBOJ. POSKRBI, DA BO V TVOJI SOBI VSE V REDU. KO SE NEHAŠ IGRATI, DELATI ZA ŠOLO, VEDNO POSPRAVI STVARI NAZAJ NA SVOJE MESTO. **TAKO, SOBO SI POSPRAVIL.** TI JE SEDAJ BOLJ VŠEČ ?

- **2.NALOGA**: V BREŽČRTNI ZVEZEK ALI NA LIST PAPIRJA (ZVEZEK ALI LIST OBRNI LEŽE - TAKO, DA BO STRAN VODORAVNA IN NE NAVPIČNA) NAPIŠI ČISTO ZGORAJ Z RDEČO BARVO NASLOV **MOJCA POKRAJCUJA** IN NAPIŠI DATUM → 10.4. POD NASLOVOM PA ČEZ CELO STRAN SAMO S SVINČNIKOM ALI ČRNO BARVICO **NARIŠI ILUSTRACIJO PRAVLJICE**: NPR.: **MOJCO PRED PISKRČKOM IN ZRAVEN NJE VSAJ NEKATERE ŽIVALI**, KI OPRAVLJAJO SVOJE DELO ALI SO PRIŠLE DO NJE. LAHKO PA SI IZBEREŠ MOTIV, KO **ŽIVALI LOVIJO ZAJČKA, MOJCA PA OSTANE SAMA PRI PISKRČKU.**

**BODI POZOREN: DANES SAMO RIŠEŠ.** KJA ŽE TO POMENI? →

TO POMENI, DA VLEČEŠ SAMO RAZLIČNE ČRTE, KI SO LAHKO DEBELEJŠE ALI TANJŠE, DALJŠE ALI KRAJŠE, RAVNE ALI KRIVE; RIŠEŠ LAHKO RAZLIČNO VELIKE KROGCE, DELAŠ PIKE... PREDVSEM PA NIČESAR **NE BARVAŠ**. VSA RISBA JE NAREJENA SAMO S ČRTAMI IN PIKAMI. ČE RIŠEŠ ČRTE BOLJ SKUPAJ, IZGLEDA PLOSKEV BOLJ TEMNEJŠA, ČE ČRTE RIŠEŠ BOLJ NARAZEN, PA DOBIŠ SVETLEJŠI UČINEK.

POSKUSI ŠE SAM IN NAREDI SVOJO UMETNIJO, SVOJO ILUSTRACIJO.

TU SPODAJ JE TUDI RISBA, KI PA JE Z BELO BARVO NAREJENA NA ČRN LIST. VIDIŠ RAZLIČNE ČRTE, ČRTICE, PIKE? TI PA BOŠ DELAL OBRATNO S SVINČNIKOM ALI ČRNO BARVO NA BEL LIST.

VESELO NA DELO. TVOJO ILUSTRACIJO BI PA POTEM, KO BO KONČANA, TUDI JAZ RADA VIDELA.



TAKO, PA SI KONČAL ZA DANES.

PS :

Z UČITELJICO JELKO POGREŠAVA VSE VAS, TAKO KOT VI NAJU IN SOŠOLCE, IN TUDI VAŠE »KLEPETANJE« NAMA ŽE MANJKA, HAHAHA.

VSE VAS OTROKE IN TUDI VAŠE STARŠE OBE PRAV LEPO POZDRAVLJAVA.  
PREŽIVITE LEP KONEC TEDNA IN VELIKO DRUŽINSKEGA VESELJA ČEZ PRAZNIČNE DNEVE...

TISTIM, KI PRAZNUJETE VELIKO NOČ, PA ŽELIM, KLJUB IZOLACIJI V KATERI SMO, DOŽIVETE VELIKONOČNE PRAZNIKE.

VSE DOBRO VSEM VAM ŽELIVA,

UČITELJICA MAJA IN JELKA

**NALOGA ZA STARŠE :**

PROSIM VAS, DA FOTOGRAFIRATE ILUSTARCIJO IN MI JO POŠLJETE DO TORKA, 14.4..  
RADA BI VIDELA ILUSTRACIJE OD VSEH OTROK. HVALA ŽE V NAPREJ.